

« Кто изъ въасъ сойдепъ въ низъ къ моспу Кусидскому,
 « Выглядитъ шопъ огонекъ, чио надъ Кусидою,
 « Выглядитъ, кто при немъ находится,
 « Или Турки, иль гайдуки Черногорские,
 « Иль шо выюки караванные,
 « Иль паспухи у спада бѣлага? »

Всѣ юнакы взоромъ поникнули,
 Всѣ глядѣли на землю черную;
 Но не поникъ главой въ низъ Волчо *Мандушицъ*
 Съ побратимомъ *Вулл-Гардашевигемъ*,
 Быстро схватили ружья свои они,
 Кинулись низъ горы *Коштацкія*;
 Какъ очупились они надъ рѣкой *Кусидою*,
 И у бѣлага моспу Кусидского,
 То бѣль огонь разведенъ Мусульманами,
 То ихъ прое лежало вокругъ него:
 Рекъ тогда *Гардашевицъ* поварищу:
 « Побратиме, Волче *Мандушицъ!*
 « Что за юнакъ лежитъ по срединѣ ихъ,

можъ. Впрочемъ, я долженъ замѣтить, что Руссизмъ Аппилы я не основывалъ единственно на эпѣ спашть о *жизнѣкъ именахъ Гунновъ* (Томъ 1. спр. 95—98). Я признаюсь, что эта спашть одна изъ самыхъ неразвитыхъ, а попому и самыхъ слабыхъ въ моей книгѣ, несмотря на то, что, казжется, достаточно показываєтъ, что въ Гуннскихъ именахъ нешь ничего ни Татарского, ни Монгольского, ни Финского. Одному *Петрогородскому Журналу* (Сѣверной Пчелѣ), который о достописцѣ всей книги судилъ по эпѣ одной спашть, показалось *мехтого* тѣ, чего требовала *историческая логика*. Но Сѣверная Пчела болишил